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„Krádež“ suverénních aktiv nyní Politika vlády USA –
Moskva

rt.com/news/606309-theft-us-policy-moscow

Prezident Joe Biden ve středu oznámil, že zmrazené ruské finanční
prostředky budou využity na podporu Ukrajiny

Soubor Foto: Americký prezident Joe Biden. ©  Getty Images / Celal
Gunes / Anadolu

To, že Washington použil výnosy ze zmrazených ruských aktiv na
splacení půjčky ve výši 20 miliard dolarů Ukrajině, ukazuje, že USA
postoupily „krádež“ na úroveň vládní politiky, uvedla ruská ambasáda
v USA.

Prezident Joe Biden ve středu oznámil „historické rozhodnutí využít
ruských suverénních aktiv k podpoře Ukrajiny“. USA poskytnou
Kyjevu půjčku ve výši 20 miliard dolarů jako součást širšího 50
miliardového balíčku G7, uvedl v tiskové zprávě.

Den předtím EU i Spojené království oznámily své vlastní půjčky,
které budou podobně spláceny prostřednictvím úroků z ruských
fondů.

Využití neočekávaných zisků ze zablokovaných ruských aktiv
poskytne Ukrajině pomoc „bez zatížení daňových poplatníků,“ řekl
Biden.

Jako největší válečný sponzor Kyjeva Washington říká, že od
eskalace konfliktu v roce 2022 poskytl Ukrajině vojenskou pomoc ve
výši více než 64 miliard dolarů. 

ČTĚTE VÍCE: EU „ukradne“ ruské peníze za ukrajinskou půjčku
Ruské velvyslanectví v USA zaznamenalo použití slova „historický“ v
tiskové zprávě Bílého domu, komentující prohlášení ve čtvrtek.

„I průměrnému člověku je jasné, co je v tomto případě skutečně ‚významné‘, je
krádež zde povýšená na úroveň státní politiky.“
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Tyto typy západních opatření byly na mezinárodní scéně odmítnuty,
dodala mise.

"Neokoloniální dohody malé skupiny zemí v čele se Spojenými státy
dlouho a zaslouženě vzbudily ostré odmítnutí globální většiny," stojí
v prohlášení.

Přečtěte si více

BRICS odmítá „ilegální“
západní sankce
„Výsledky summitu BRICS v
Kazani, který potvrdil potřebu
mnohostranného úsilí o
vybudování skutečně nezávislé
finanční architektury, která by byla chráněna před tak do očí bijícími
nezákonnými akcemi, jsou toho nejjasnějším důkazem,“ uvedla
ambasáda.

Vedoucí představitelé zemí BRICS ve středu odsoudili nezákonné
sankce a jejich škodlivé dopady na globální ekonomiku a obchod
jako jeden z bodů v rozsáhlé společné Kazaňské deklaraci . Vyzvali
k odstranění těchto „nezákonných jednostranných donucovacích
opatření“, protože opatření, která jsou „v rozporu s pravidly“ WTO,
podkopávají Chartu OSN a destabilizují mnohostranný obchodní
systém.

Západní země brzy po eskalaci ukrajinského konfliktu uvalily sankce
na suverénní ruská aktiva v hodnotě 300 miliard dolarů, čímž
zablokovaly aktiva v západních finančních institucích.

Navzdory tlaku Spojených států na úplné zabavení finančních
prostředků MMF dosud tento krok oponoval kvůli obavám, že by to
mohlo podkopat globální důvěru v západní finanční systém. Moskva
uvedla, že by to považovala za „krádež“ a provedla by odvetu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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